

值班主任:谭宜怡 陈海迪
责编 版式:戴奇宙 官辉
新闻热线:2963667
投稿邮箱:maonanxinwen@126.com

茂南区委党的建设工作领导小组会议研究部署党纪学习教育工作 明纪于行 做党的纪律“明白人”

■通讯员 崔银雨

本报讯 日前,茂南区委书记、区委党的建设工作领导小组组长廖述毅主持召开区委党的建设工作领导小组会议,传达学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神、中央党的建设工作会议,并就如何开展好全区党纪学习教育进行了部署。会议还审议了茂南区开展党纪学习教育工作方案。

会议指出,开展党纪学习教育,是维护党中央集中统一领导的必然要求,是推动党员干部约束自身行为的迫切需要,是优化政治生态推动事业发展的重要保障。

会议要求,要推动学纪走深走实。原原本本学习《中国共产党纪律处分条例》,准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求。要推动知纪入脑入心。开展分层分类培训,突出抓好年轻干部、重点岗位等重点对象纪律培训。要推动

明纪见行见效。引导党员干部时刻自重自省、自警自励,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,筑牢“防火墙”,做党的纪律“明白人”。要推动守纪知戒知止。开展以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,引导党员干部更加自觉地遵守、贯彻、维护党章党规党纪。

会议强调,要层层压实责任,各级党委(党组)主要负责人要切实履行第一责任人职责,亲自谋

划、靠前指挥、督促指导,不折不扣抓好落实。要加强宣传引导,充分发挥主流媒体作用,让党的纪律的宣传广泛深入社会,深入人心。要坚持两手抓两促进,围绕中心、服务大局,把开展党纪学习教育同贯彻落实党中央重大决策部署、推动本部门本单位重点工作紧密结合起来,以强烈的政治责任感和历史使命感,扎实开展党纪学习教育,为打造城乡融合发展示范区提供有力支撑。

茂南区第三期中青年女干部培训班结业 以争先创优奋斗姿态 为茂南作出新贡献

■通讯员 郑伟业

本报讯 经过一个月紧张而充实的集中培训,4月18日下午,茂南区第三期中青年女干部培训班圆满完成各项教学任务,在区委党校举行结业典礼。典礼会议为学员颁发了结业证书,还表彰了优秀班干部、优秀学员、优秀论文奖学员和全勤奖学员。

会议指出,本次培训班,通过强化理论教育、党性教育、履职能力培训三者有机结合,抓好全程严管理,并大兴调查研究之风,推动了学员从思想观念、工作作风、工作方法上实现三个转变。一个多月以来,学员们在专题理论学习中蓄能充电、提升能力,在现场教学中长见识、学经验、取“真经”,在党性教育中悟精神、强党性、践初心,在思考中进步,在坚持中沉淀,一步步见证蜕变的自己,收到预期效果。

会议强调,要坚定理想信念,自觉践行政治信仰;勇于

建功立业、努力实现新作为;发挥独特作用、积极引领新风尚;注重自我完善、不断展现新风采;注重强身健体、充分展现新风貌。要不忘初心、牢记使命,在青春的赛道上奋力奔跑,以实际行动推动新发展、创造新业绩,做一个有信仰、有颜、有才有为的新时代女干部,把学到的知识转化为推动工作的具体实践,不断开创工作新局面,以新担当、新作为奋力打造以城带乡、以工补农效益明显的城乡融合发展示范区贡献巾帼力量。

学员们纷纷表示,今后将以更加饱满的热情认真做好本职工作,以自己的实际行动在岗位上发光发热,以担当作为彰显健康美丽女性魅力、展现新时代茂南区中青年女干部形象,以争先创优的奋斗姿态为美丽茂南建设作出新贡献。

区委组织部分管教学领导、区委组织部干部培训股负责同志、党校教职工、区第三期中青年女干部培训班学员共40余人参加了典礼。

茂南区领导带队调研全国文明城市创建工作时强调 以群众满意为标准提高群众幸福感获得感

■通讯员 区文创卫办

本报讯 近日,茂南区委书记廖述毅到河西街道油城社区、官渡街道中社区调研创建全国文明城市工作。区委常委、宣传部部长、区文化广电旅游体育局局长、区文创卫工作指挥部总指挥黄蓉参加调研。

廖述毅一行分别深入油城社区、中社区的长者饭堂、健康公园、幼儿园、法治公园、同心服务站、党建广场、社区新时代文明实践站以及背街小巷,并与社区干部座谈。每到一处,廖述毅一行都详细询问、仔细察看,对发现问题现场交办,并提出相关整改要求。

廖述毅强调,创建全国文明城市是一项重要的民生工程、民心工程,坚持以群众满意为标准,确保创建利民、惠民。要突出民生,用心用情办好长者饭堂这项民生实事,全力打造“暖胃更暖心”的长者饭堂,提高老年人的生活幸福指数。要把新时代文明实践工作做到“群众的心坎里”,让众多群众有参与、让群众有获益。要坚持问题导向,加快补足短板,不断提高群众的幸福感、获得感、安全感。



茂南区人大常委会举办助推“一条鱼”产业高质量发展座谈会 发挥人大代表“双助”工作站作用推动罗非鱼全产业链发展

■通讯员 杨丛玮

本报讯 为更好地促进人大代表履职尽责,充分发挥人大代表作用,推动罗非鱼产业做大做强,日前,茂南区人大常委会在公馆镇油甘窝村“双助”工作站举办助推“一条鱼”产业高质量发展座谈会。区人大常委会党组书记、主任杨志宇,区人大常委会副主任苏莹金,区人大常委会党组成员吴华尧参加活动。

据了解,罗非鱼养殖业是公馆镇的头号支柱产业,已形成集种苗培育、标准化养殖、饲料生产、产品加工、科研创新和物流营销一体化的产业链,计划打造茂南区最大的罗非鱼产业发展示范基地。

会上,茂南区人大常委会人员、公馆镇人大代表、油甘窝村人大代表“双助”工作站人员以及区农业农村局相关负责人、公馆镇农业办、养殖户围绕罗非鱼产业

发展现状及问题进行了沟通交流,就推动罗非鱼产业高质量发展提出意见和建议。

杨志宇强调,要充分发挥的区域、政策优势,提升茂南罗非鱼的知名度,打造茂南罗非鱼品牌,搭建品牌建设矩阵,形成品牌整体合力;同时,通过人大代表“双助”工作站的桥梁和纽带作用,为罗非鱼产业抱团发展提供更多机遇和发展空间,推进一二三产业融合发展。要深化交流合作,通过

与优质企业强强联合,探索产业发展新模式,推动罗非鱼全产业链发展,将本土罗非鱼风味推向更广阔的市场。要坚持条块结合、上下联动,加强部门间的沟通协作,加大宣传推介力度,切实形成工作合力,做大做强罗非鱼产业,为“百千万工程”注入新活力,助推全区经济高质量发展。

座谈会之后,与会人员还实地察看迁谷生态罗非鱼养殖情况。

茂南区社科专家智库正式启动

为“百千万工程”和高质量发展增智赋能

■通讯员 马明琳

本报讯 为进一步贯彻落实习近平总书记关于加快推进哲学社会科学事业的重要讲话和重要指示批示精神,推进区社科智库建设管理工作,日前,茂南区召开社科专家智库启动仪式暨专家座谈会,区委常委、宣传部部长、区文化广电旅游体育局局长黄蓉出席并讲话。

会议宣布了茂南区社科专家智库启动;为社科专家智库专家颁发聘书;社科专家代表结合自身专业领域和工作情况作交流发言。

会议强调,受聘的专家不仅仅是一种荣誉和肯定,更是一份责任和使命。各位专家要充分发挥自己的专业优势,紧密围绕国家发展大局和人民群众关心的热点问题,深

入开展调查研究,提出更多具有前瞻性、针对性和可操作性的政策建议,为全区发展和人民福祉贡献智慧和力量。

会议要求,要提高政治站位,坚守“智库姓党”,专家要为区委、区政府决策当好参谋,出好主意;要发挥联合优势,壮大智库队伍,建立健全社科界人才协调联动机制,积极选拔人才,充实社科智库;要加强学

术交流,推动智库运行,提倡理论创新和知识创新,鼓励大胆探索,开展平等、健康、活泼和充分说理的学术争鸣,通过主旨报告、专题研讨、经验交流等形式,营造良好学术氛围;要真抓实干,围绕经济发展、乡村振兴等重点工作,充分发挥专家的专业、资源、人脉优势,为推动全区“百千万工程”和高质量发展实施贡献智慧力量。

擦亮餐饮名店品牌 弘扬特色美食文化

“高凉菜名店”评选活动茂南赛区决赛举行

■通讯员 郑伟业

本报讯 为深入贯彻落实市委、市政府关于打造“高凉菜系”品牌的工作部署,弘扬茂名特色美食文化,日前,首届“高凉菜名店”决赛评审活动在茂南赛区决赛在茂名市高级技工学校举行。决赛现场汇聚了茂南区最具代表性的十多家餐饮企业进行角逐。

据了解,高凉菜名店评选活动自2023年11月17日启动以来,经过各参赛单位的激烈角逐和专家的专业评审,第一阶段的书面评审、到店评审、网络投票等环节已经结束,当天举办的现场决赛评审环节是评选活动的重头戏——现场烹饪比赛。

此次“高凉菜名店”评选活动的决赛评审要求参赛菜品采取“3+1”的模式,即参赛单位需从我市已评选出来的“10道必点高凉菜”和“十大高凉名菜”中选择三道菜品,同时增加一道本店的自选特色菜品共四道菜参加比赛。决赛现场各参赛单位精心组织,参赛选手以饱满的激情,精湛的技艺和团结协作的精神投入到比赛活动中,他们的精彩表现,赛出了成绩、赛出了水平,赛出了风格,烹饪出了各具特色的菜品,呈现了一

场高水准的美食盛宴。经过评委们的认真评审和公证人员的现场公正,评选出东信至尊大酒楼有限公司、阿水土鸡、高凉菜系”品牌的工作部署,弘扬茂名特色美食文化,日前,首届“高凉菜名店”决赛评审活动在茂名市高级技工学校举行。决赛现场汇聚了茂南区最具代表性的十多家餐饮企业进行角逐。

此次“高凉菜名店”评选活动的决赛评审要求参赛菜品采取“3+1”的模式,即参赛单位需从我市已评选出来的“10道必点高凉菜”和“十大高凉名菜”中

选择三道菜品,同时增加一道本店的自选特色菜品共四道菜参加比赛。决赛现场各参赛单位精心组织,参赛选手以饱满的激情,精湛的技艺和团结协作的精神投入到比赛活动中,他们的精彩表现,赛出了成绩、赛出了水平,赛出了风格,烹饪出了各具特色的菜品,呈现了一

“好心惠工”展活力显风采

茂南区卫生健康系统第十五届“健康杯”男子篮球赛开赛

■通讯员 俞植茵

本报讯 为打造健康文明、昂扬向上的生活方式和职工文化,切实提升“好心惠工”的号召力、影响力,进一步丰富卫健系统广大干部职工文体生活,增强系统凝聚力和战斗力,4月16日晚,由茂南区总工会、区卫生健康局主办的茂南“好心惠工”系列活动——茂南区

卫生健康系统第十五届“健康杯”男子篮球赛,在区妇幼保健院(茂名油城医院)篮球场盛大开幕。区人大常委会副主任、区总工会党组书记、主席崔晓玲,区政协副主席、区卫生健康局党组书记、局长周丽梅出席活动。

开幕式在热烈的气氛中拉开帷幕,来自包括区卫健局、区人民医院、区中医院、区疾控中心、区妇

保健院等13个单位的参赛队伍身着统一队服,精神抖擞地步入赛场,充分展示了茂南卫健系统广大干部职工团结奋进的精神风貌。

活动期间,各参赛队员要充分发挥茂南卫健系统干部职工“特别能吃苦、特别能战斗、特别能团结”的精神,本着“友谊第一、比赛第二”的心态,顽强拼搏、奋勇争先,赛出水平、赛出风格,以优异的成绩和高

尚的赛风展现茂南卫健风采,把比赛中激发出的团结向上、不甘落后、奋勇争先的进取精神,转化为爱岗敬业、奋发有为的磅礴动力,以实际行动为茂南打造以城带乡、以工补农效益明显的城乡融合发展示范区贡献卫健力量。全体参赛运动员要全力以赴,共同展示茂南卫生健康工作者良好的精神风貌和积极向上的拼搏精神。